Po sestaveni modubo layoutu se ukazalo, Ze se fesmost pece jen obas vloudila, a
dilatatni spara mezi kolejnicemi je trochu vic dilatg nez jsem éekaval. Kupodivu na jizdu
to nema 8jak katastrofalni dopad, pohledem neni skoro rdétyzato se ozyva doé
slysitelné klap klap, skoro jako v realu.

Tak me to donutilo opréaSit vice nevrt stoleti staré znalosti matematiky a geometrie
zjistit,jak to s tim drncanim je doopravdy, jinakeno o kolik se kolo v meke propadne v
zavislosti na §te mezery. Ratano pochopitelé pro zlaty sted TT a pimér kola 8mm.
Myslim, Ze do dvou milimetrmezery nizeme byt s drncanim spokojeni, rf@?
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